

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу (магистерскую диссертацию) обучающейся по направлению 44.04.01 – Педагогическое образование, направленность (профиль) образовательной программы Инновационные технологии в иноязычном образовании

Клочко Анны Алексеевны

на тему: «Развитие компенсаторной компетенции с использованием метода полного физического реагирования на уроках английского языка в начальной школе»

Выпускная квалификационная работа Клочко А.А. посвящена проблеме развития компенсаторной компетенции у обучающихся начальной школы. Особую актуальность избранная тематика исследования приобретает в условиях принятия новых образовательных стандартов, подчеркивающих важность достижения метапредметных результатов обучения.

Во введении корректно определены объект и предмет исследования, выдвигается гипотеза о том, что развитие компенсаторной компетенции на уроках английского языка на уровне начального общего образования будет более эффективным при использовании элементов метода полного физического реагирования.

Последовательно решая поставленные задачи, автор подтверждает в опытной работе свои предположения. Структура и содержание работы полностью соответствуют логике и заявленной цели исследования.

В теоретической части автор подробно раскрывает понятийный аппарат исследования, обосновывает возможности использования метода полного физического реагирования для развития компенсаторной компетенции у младших школьников с учетом их психолого-педагогической характеристики.

Научная новизна состоит в разработке, обосновании и внедрении авторского комплекса упражнений с применением метода полного физического реагирования для развития компенсаторной компетенции обучающихся третьего класса на уроке английского языка в дополнение к УМК Spotlight 3.

В практической части представлен ход и результаты апробации комплекса упражнений на базе МАОУ СШ №6 г. Красноярска. Несомненным достоинством работы является представление автором критериев и уровней развития компенсаторной компетенции. Полученные эмпирические данные представлены в работе наглядно в виде таблиц и диаграмм.

Основные положения диссертации нашли отражение в сборниках научных работ – по материалам исследования подготовлено и опубликовано 2 статьи.

Уровень теоретической и практической подготовки к самостоятельной научной и практической деятельности может быть оценен как высокий.

В ходе работы над диссертацией Анна Алексеевна проявила себя как

самостоятельный и организованный исследователь, демонстрирует высокий уровень сформированности теоретического мышления и способность использовать полученные теоретические знания в профессиональной деятельности.

Считаю, что выполненная работа является законченным исследованием и соответствует требованиям, предъявляемым к выпускной квалификационной работе магистра (магистерской диссертации). Работа может быть представлена к защите и заслуживает высокой оценки, а магистрант заслуживает присвоения искомой квалификации.

Научный руководитель:
к.пед.н., доцент



Таранчук Е.А.